BIOGRAPHIE DE CODAM:

C’est lors de la fête de la musique 1995, au cours d’une soirée organisée par NOVA au Palais de Tokyo (Paris) que Codam découvre l’univers des musiques électroniques. Tous ces gens qui dansent, qui crient de joie, et le DJ derrière ses platines…c’est la révélation.

Motivé par une fréquentation des soirées Automatik au Rex Club, Codam commence à mixer principalement techno. Un stage au sein du label F Communications en 1997 lui permet d’élargir son panel musical à la diversité de la musique électronique. Ses sources d’inspirations principales lui viennent de cette période : des artistes tels que Laurent Garnier, Jeff Mills, Green Velvet, Scan-X et des labels tels que F Com, Underground Resistance et Soma.

De 1998 à 2001, il participe à l’organisation du festival techno « Visions » en région parisienne (2000 personnes), qui a vu passer de nombreux artistes de Détroit tels que Jay Denham, Robert Hood, Rolando, Dj Bone, d’autres d’Europe tels que Deetron, Heiko Laux et Colin Dale et bien évidemment des français tels que Technasia, The Hacker, Oxia, Antony, Chaotik Ramses, Tonio, Scan X et Manu le Malin.

C’est à cette période qu’il se tourne naturellement vers la composition en solo sous le nom ElekTron, focalisé principalement sur la techno et l’electro. Il monte avec deux acolytes le projet techno CodeBreakers en 1999. Leur style, qui se situe entre minimalisme et techno de Détroit, et est teinté d’ambiances sombres. Cela lui permet de s’initier à la composition ainsi qu’aux lives électroniques.

En 2001, il participe à la création du groupe Iboga. L’objectif est de casser les barrières entre styles musicaux et chercher à unir musique accoustique et électronique. Ce groupe se produit très rapidement en live dans toute la France ainsi qu’au festival Solidays 2003 & 2005 (Paris) Leur premier album « Antiphaze » sort fin 2006.

Depuis, les sets de Codam se multiplient que ce soit en France (Paris, Montpellier Marseille…), en Espagne ou en Allemagne. Il joue dans différents festivals : à la Marche des Fiertés à Paris, au Festiv’Art et au Gravity Electronic Festival à Montpellier ainsi qu’en Espagne pour le Sabotage Euskadi Tour. C’est au cours de ces évènements qu’il partage la scène avec des artistes tels que Kevin Saunderson, Fumiya Tanaka, Ken ishi, Technasia…

Il se lance aussi dans l’organisation de soirées, et intègre différents collectifs (Sabotage Crew et Sound6tem).

Inspiré par la techno de Détroit et le groove électronique de l’électro minimale allemande, Codam canalise ces éléments pour se renouveler à chaque set et créer un cocktail explosif.

FESTIVALS:

|| France ||

| Paris | Techno-Parade 2005-2006, Lesbian & Gay Pride 2002-2006, Festival AV-Flux

| Montpellier | Gravity Electronic Festival 2004 & 2005, Festiv’Art 2004

| Les Arcs | Festival Sound6tem 2005 & 2006

|| Spain ||

| Oiartzun/San Sebastian | Sabotage Euskadi Tour 2005 (Oiartzun-Spain)

CLUBS & BARS:

|| France ||

| Paris | Nouveau Casino, Pulp, Batofar, La Scène Bastille, Péniche Concorde Atlantique, Terrassa, Théatre du Trianon, Péniche Alternat, Globo, Voutes, Casita, Soleil de la Butte, Woodoo Lounge, Wax, Mixer Bar, La Maizon, Lizard Lounge, 3ème Lieu, Lounge Bar, Zoco Bar, Enjoy Café, Café Carmen, Léopard Café, Ile Enchantée..

| Montpellier | Villa Rouge, Yaka, Heaven.

| Marseille | Calanques.

| Les Arcs | Igloo Igloo, Groove Bar.

| Côte d’Azur | Tropicana.

| Carnac | Chandelles.

|| Spain ||

| Oiartzun | Pagoa. 

| San Sebastian | Komplot, Ziripot.

| Barcelona | Cathedral.

|| Germany ||

| Stuttgart | Rocker 33. 

|| Finland ||

| Helsinki | BeatRoot. 

|| Cabo Verde ||

| Santa Maria | Po di Terra.

BOOKÉ AVEC:

Kevin Saunderson, Derrick May, Fumiya Tanaka, Ken ishi, Technasia, Tonio, Jack de Marseille, Paul Nazca, Dj Misjah, Tok Tok, Adriano Canzian, Chaotik Ramses, Jérome Pacman, Kojak, Tom Parris, Anderson Noise, Sebastien Bromberger, Antony Collins, Alex Davis, Joachim, Paco, Tarlouf X…

LIENS:

http://codam.free.fr
http://www.myspace.com/djcodam
http://www.sound6tem.com/codam.htm
http://www.sound6tem.com
http://www.sabotagecrew.com
